
ОТВОРЕНОСТ НА ОПШТИНИТЕ 2021

Просечната отвореност на општините е ниски 25%
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Половина од општините во РСМ се оценети со отвореност помала од 25% (просечната 
отвореност за 2021 год). Распонот се движи помеѓу 3% во Пласница и 51% во Охрид. 

Само 36 ЕЛС (44%) одговорија на испратениот прашалник.
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Отвореноста ја сочинуваат 4 главни области: свесност, интегритет, пристапност и 
транспарентност. Мерењето на отвореноста на ЕЛС траеше од 1 јуни до 15 јули, 2021  

година. Главен извор на податоци беа веб-страниците на општините.

Иако просечните вредности се ниски, постојат општини што континуираат покажуваат 
солидни резултати. Таков пример се општините Охрид, Василево, Битола, Кочани, 

Кавадарци. Единствена општина од Скопскиот регион која е во најдобрите 10 е општина 
Карпош, со 41% отвореност. 

ЕЛС не објавуваат отворени податоци

Со просечна исполнетост на индикаторите за отворени податоци од 12%, можеме да 
заклучиме дека ЕЛС ретко или воопшто не објавуваат податоци во отворен формат. Двете 

општини со највисок резултат за отворени податоци се Охрид и Василево, со 27%.

Оваа визуелизација е подготвена од Фондација Метаморфозис во рамки на Проектот за граѓанско 

учество со поддршка на американскиот народ преку Агенцијата на САД за меѓународен развој 

(УСАИД). Содржината на оваа визуелизација не ги изразува ставовите на Агенцијата на САД за 

меѓународен развој или на Владата на Соединетите Американски Држави.

Извор на податоци: Индекс на отвореност на единиците на локалната самоуправа во РСМ за 2021 година, Фондација Метаморфозис
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Просечна исполнетост на индикатори по области

Топ 10 отворени општини за 2021 година
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Регионален приказ на отвореноста на ЕЛС 
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https://metamorphosis.org.mk/izdanija_arhiva/indeks-na-otvorenost-na-lokalnata-samouprava-2021/

